

裸照登《花花公子》創銷售紀錄



蓮莎首拍裸照時表現麻麻。美聯社



蓮莎被爆主動邀請Harry去酒店。路透社

蓮莎露夏恩

被踢爆 玩一夜情

麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)的負面新聞停不了，英倫樂隊McFly鼓手Harry Judd日前向傳媒爆料於05年曾與她在酒店共度春宵，並大談當時的細節，但已遭蓮莎矢口否認。而她以近100萬美元(約780萬港元)酬勞為雜誌《花花公子》(Playboy)拍攝的裸照封面上周意外在網上流出，令雜誌提早發行。蓮莎本來很怕銷情受影響，但想不到銷量反而創下歷年紀錄，令她舒了一口氣。

據知，McFly於06年參與由蓮莎及基斯拜恩(Chris Pine)主演的電影《幸運嘴對嘴》，在戲中演回自己扮樂隊，準備出碟。蓮莎受外形俊俏的Harry吸引，並邀請他一起去酒店。Harry被垂青時感到很不可思議，回憶道：「當時很緊張，在酒店留到翌日早上8時才離開。」

蓮莎否認共度一宿

Harry受訪時表示二人如同青少年般，花了一整晚互相摸索，但鐵口宣稱沒有發生性關係。他對該段往事仍津津樂道，但蓮莎卻撇清關係，指沒有跟Harry單獨相處過。其實，Harry外形俊朗，上周六更拿下真人騷《Strictly Come Dancing》的冠軍，堪稱新一代性感型男，即使

他已有一位相戀多年的女友，但仍願意與蓮莎發生一夜情，可見蓮莎魅力非凡。

拍裸照扭計被退貨

蓮莎的魅力從《花花公子》創新銷售紀錄亦可見一斑，雖然該雜誌不肯透露實際數量，卻表示很多零售商均再加單返貨，不但紐約、洛杉磯等大城市有這情況發生，連其他較細小、平時不會再加單的城市也出現同樣情景，亦有不少人透過網站訂購。不過，也有傳聞指蓮莎做封面女郎並沒有增加雜誌銷量，全線售罄是人為做出來的假象。

《花花公子》創辦人赫夫納(Hugh Hefner)則對銷量破紀錄大感意外，透露因蓮莎是瑪麗蓮夢露(Marilyn Monroe)的忠實Fans，因此

構思她扮夢露拍封面照。奈何蓮莎在拍照初期時反悔，不肯全裸，在赫夫納堅持下才肯履行合約。赫夫納指曾懷疑找蓮莎拍裸照的決定是否正確，又彈蓮莎的照片遠遜預期，因此要求她重拍才肯收貨。

文：Mana



Harry(右)拿下《Strictly Come Dancing》冠軍，成為新一代性感男星。網上圖片

張根碩

新劇賣埠價達6千萬

由張根碩和少女時代成員YoonA主演的韓劇《愛情雨》的製作方日前表示，該劇以每集4.5億韓圓售出日本版權。因該劇共有20集，所以賣埠價高達90億韓圓(約6000萬港幣)，打破由裴勇俊主演的《太王四神記》以每集2.8億韓圓，合共67.2億韓圓的賣埠價，成為歷年日本版權售價最貴的韓劇。該劇講述發生在70年代和現代的兩個愛情故事，目前正在韓國大邱等地趕拍中，預計70年代的部分可於本月20日殺青。昨日劇組公開二人初遇的劇照，相中可見二人因撞倒而結緣。

此外，下月中YoonA所屬的少女時代將首度來港開唱，昨日主辦方宣佈是次演唱會周邊將以套裝形式發售，包括File box、貼紙、毛巾、Tee及螢光棒，每套售價\$1000，隨套裝附送全員宣傳照海報乙張，限量500套。

文：Mana



(左起)張根碩和YoonA在劇中飾演純情愛侶。網上圖片

三浦皇成手作婚禮點心

星野亞希結婚不忘谷寫真集



日本性感女星星野亞希(見圖)昨日與騎師男友三浦皇成結婚，她於婚禮開始前單獨會見傳媒。懷有5個月身孕的星野穿着神田宇野設計、價值2億日圓的婚紗現身，大騷左手的鑽戒外，亦不忘宣傳與老公的結婚寫真集。她透露終於對結婚有了真實感，今後二人會互相協助，一起創造笑聲不絕的家庭。她指BB十分健康，會看產後的身體狀況才決定何時復出。

他們的婚禮以花園為題，會場佈滿粉色、白色的鮮花。新郎三浦透露親自製作婚禮的點心而忙到早上，但十分值得。當星野看到高約1.6米的結婚蛋糕登場時，忍不住感動到大哭，連妝都哭花了。熊田曜子、神田宇野夫婦等共600名演藝及體壇名人則獲邀出席，分享他們的喜悅。

文：Mana/圖：網上圖片

二度被劉若英爆頭

北村一輝呻被騙



在新劇《妖怪貝姆》飾演警察夏目章規，與KAT-TUN龜梨和也等多場對手戲的日本型男北村一輝(見圖)，在下月5日在港上映的勵志賽車電影《極速天使》中改飾演車隊老闆，並利用英俊不羈的外形周旋在對手張栢芝和劉若英之間，令她們反目成仇。雖然有幸與張栢芝、劉若英兩位影后合作，但北村大呻被劇組欺騙，他直言：「他們表示劉若英以前都是演溫柔的角色，但我在戲中兩度被她用硬物打爆頭，一次用煙灰缸，一次用獎盃，這叫溫柔嗎？」不過，他指張栢芝和劉若英私底下都很溫柔，十分喜歡她們。

北村對自己很嚴格，有場戲足足NG了25次，他才肯收貨。問到拍戲時有何怪癖，他坦言：「有很多，如每天開拍前要祈禱，早上起床會洗澡兩次，吃飯特別慢，會在房間點香薰減壓等等。」

文：Mana

娛樂雜碎

- 韓國組合BEAST(見圖)將於平安夜在首爾舉行演唱會，MCL院線旗下4間戲院將會收費直播該演唱會，讓港迷可與偶像同度平安夜。
- 型男車勝元決定辭演飾演醫生的新劇《第三病房》。
- 天后李孝利將於本月22日舉行2012年月曆的簽名會，並指月曆的收益將撥作慈善用途。
- 少女時代成員Yuri獲邀出演韓劇《時尚王》，她正考慮是否接拍該劇。
- KARA今年在日本的唱片和DVD銷售額高達約50億日圓，創下韓國歌手的新紀錄。
- NEWS成員手越佑也和增田貴久昨晚以TEGOMASS身份在橫濱開唱，呼朋歌迷期待只剩下4人的NEWS。
- 木村拓哉新劇《南極大陸》昨晚播出大結局，平均收視率反彈至22點，但全劇平均收視率只有18點，不及預期。
- 羅拔唐尼主演的新片《神探福爾摩斯：詭影遊戲》，以4000萬美元成北美票房冠軍。
- Rihanna日前在葡萄牙開唱時突然嘔吐，又要求改歌彩，惹來大肚傳聞。

珍妮花赫遜低胸短裙騷減肥成效 眾天后齊向Amy Winehouse致敬

前晚一年一度的「VH1 Divas Celebrates Soul演唱會」在紐約舉行，珍妮花赫遜(Jennifer Hudson)、Kelly Clarkson、Mary J. Blige、Jessie J等多位新舊歌姬齊聚一堂，以好歌會知音外，她們亦趁機向今年離世的騷靈歌后Amy Winehouse致敬。

Indie樂隊 Florence and the

Machine的女主音Florence Welch讀Amy Winehouse是最不可思議的歌手，透露在舞台上獻唱其歌曲，令她感到有壓力。樂隊The Roots鼓手Questlove則表示在Amy離世的24小時前曾與她通話，現在不能再合作感到難過，但他稱當晚是個好機會向Amy致敬，讓大家見識到她是個怎樣了不起的天才。

當晚最風騷則是減肥有功的珍妮花赫遜，她先後換了3套歌彩，更低胸短裙大騷凹凸有致的葫蘆身形，在台上與男舞蹈員貼身辣舞外，亦與Jessie J合唱，炒熱氣氛。她透露花了兩年時間去減肥，總共減去80磅，雖然很辛苦，但現在身形變得苗條，十分值得。

文：Mana



珍妮花赫遜任男舞蹈員模範。美聯社



(左)Chaka Khan和Mary J. Blige合唱，令眾人聽出耳油。美聯社



Jessie J的歌彩顏色鮮艷，十分搶鏡。美聯社

降價拍《登陸之日》 張東健減拍高成本電影

韓國型男張東健(見圖)主演的《登陸之日》將於本週四在當地上映，日前他受訪時透露因考慮到工作人員和電影而專程減收片酬，但如果電影賣座，他即可以獲得分紅。問及是否有票房壓力時，他直言：「很緊張，近年不是大製作就一定賣座，但我對新作

有信心。」他透露拍畢《太極旗飄揚》後，原本不想再拍戰爭片，但因《登》片講述第二次世界大戰，所以勾起其拍攝興趣。不過，他表示今後不會再拍這種大製作的電影，反而傾向拍攝小本電影。此外，張東健又坦承認影迷對其演技的高度評價，有時令他倍感壓力。他很感謝影迷對自己的厚愛，笑說影迷讚自己時，真的會錯覺自己是這麼好。 文：Mana/圖：網上圖片



賴恩雷諾士封金衛星影帝

第16屆金衛星頒獎禮昨晚在比華利山酒店舉行，荷里活型男賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)(見圖)力壓畢彼特(Brad Pitt)、佐治古尼(George Clooney)、里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)等強勁對手，憑《極速罪駕》一片膺影帝殊榮，《極》片更成為當晚的大贏家，拿下最佳導演、最佳男主角、最佳配角和聲音剪接合共4個獎。影后則是《寫出友共鳴》的Viola Davis，令有份角逐影后的華人影星楊紫瓊捧蛋而回。佐治古尼主演的《繼承大丈夫》雖然失落最佳導演及男主角獎，卻獲頒「最佳電影獎」和「最佳改編劇本獎」，挽回一點面子。 文：Mana/圖：資料圖片

